

43天击退900多次冲锋，首次全景式展现上甘岭战役

电视剧《上甘岭》热播点燃信仰之火

□本报记者 封娇

由中央电视台、优酷、博纳影业联合出品，于冬担任出品人及总制片人，刘伟强执导，黄轩、王雷领衔主演，聚焦上甘岭战役43天艰苦战斗的电视剧《上甘岭》正在CCTV-1黄金档，优酷、咪咕视频热播。

该剧讲述了中国人民志愿军依托战术智慧连续鏖战43天，与“联合国军”反复争夺阵地达59次，击退“联合国军”900多次冲锋，最终成功守住阵地，扭转战局的故事。通过对上甘岭战役的全景式展现，再现了志愿军可歌可泣的英雄事迹、灵活多变的战术智慧与英勇顽强的战斗精神，为赓续伟大的上甘岭精神做出了胜利的回响。

实力派云集

致敬志愿军英雄

为了让剧集尽可能贴近真实，该剧特聘老战士和专家学者担任军事顾问和文学顾问，力求全面且客观地展现上甘岭战役原貌。剧中，“联合国军”的飞机、坦克、大炮尽出，扬言要用炮弹将五圣山炸成平原。面对“联合国军”嚣张的气焰和累计投放190余万发炮弹的密集火力覆盖，志愿军战士们依然丝毫不惧，以顽强的战斗精神与敌人殊死搏斗，立下“不书英雄榜，便涂烈士碑”的誓言，最终将381个弹孔的战旗树立在高地上。电视剧《上甘岭》演员们真实刻画的每一幅画面，让观众在观剧的同时犹如翻开了一本“影像历史”，将他们带回了那个热血壮志洒满上甘岭的壮烈岁月。

剧中，黄轩饰演的段显峰是贯穿故事始终的灵魂人物，他原本在军事学堂担任助教，而后主动请缨奔赴战场，从纸上谈兵到弃笔从戎，在战场上逐渐成长为一名优秀的志愿军战士，以生命守护了祖国新生；王雷所饰演的15军军长秦基伟、杜江饰演12军第一副军长兼参谋长李德生，不仅有运筹帷幄的战术智慧，更在一次次与“联合国军”的对峙中展现出果敢刚毅的军人风骨。此外，袁文康饰演的8连连长冯百胜、潘斌龙饰演的连指导员胡满仓、冯绍峰饰演的谈判翻译莫



远、王挺饰演的第三兵团副司令员王近山等众多角色，在剧中所展现出坚定不移死守阵地的毅力和一往无前冲锋陷阵的革命精神也进一步激发了观众对于该剧的期待。

以上甘岭精神
点燃信仰之火

电视剧《上甘岭》是博纳影业继电影《湄公河行动》《红海行动》《长津湖》后，重磅打造的以影像艺术首次全景式展现抗美

援朝上甘岭战役全过程的一部战争题材电视剧。1952年10月，驻韩“联合国军”司令范弗里特调集兵力6万余人、大炮300余门、坦克170多辆，出动飞机3000多架次，对志愿军阵地发起高强度的火力攻击，上甘岭战役正式打响。在“联合国军”190余万发炮弹、5000余枚炸弹的进攻下，志愿军阵地山头被削低两米，炮兵火力密度已超过第二次世界大战最高水平。但志愿军战士们在面对敌我高度悬殊的火力下，仍秉持着“绝

不后退”的信念反复争夺阵地，用自己的“硬骨头”扛住了范弗里特弹药量，击退“联合国军”900多次冲锋，最终守住阵地取得了胜利。

为了最大程度还原战争场面，该剧不仅在场景制作上极具匠心，搭建了2公里、占地5000平方米的坑道。在内容上更是精雕细琢，无论是黄继光、邱少云这样在上甘岭战役中比比皆是的英雄，还是抓松鼠、一个苹果等战役中的“小”故事都进行了具象地描绘。

志愿军战士“流血不流泪”的英雄主义精神，始终贯穿着他们坚守上甘岭、激战上甘岭，以至最后赢得上甘岭战役。即使被困在坑道中整整七天没有喝到一口水，战士们也会互相谦让那颗唯一被送进坑道里的苹果。正是这群最可爱的人，在无数次冲锋中锻造出了伟大的上甘岭精神，展示了人民军队为保家卫国赴汤蹈火、勇于牺牲的高贵品质，也令当代青年更加深刻具象地理解感悟上甘岭智慧和上甘岭精神。

只完成两单网签业务，严重低于实际成交量
一房地产经纪公司“网签滞后”被通报

本报讯(实习生 覃棋棋 记者 刘述波)近日，记者从哈尔滨市住建局会同哈尔滨市房地产经纪行业协会召开的关于存量房买卖合同网签工作落实进展情况的专项工作会议上获悉，由于存在公司网签工作推进滞后，其网签数量严重低于其公司实际成交量，黑龙江省拓洋房地产经纪有限公司被通报批评，并纳入网签工作落实的重点监督检查对象。

据了解，自哈尔滨市住建局等八部门联合发布《关于印发〈哈尔滨市存量房买卖合同网签备案管理办法〉(哈尔滨市存量房买卖合同网签备案管理办法实施细则)的通知》以来，虽有60多家中介机构取得资格，但全市范围内截至目前完成了140余单《哈尔滨市存量房买卖合同(中介成交版)》的网签。经数据比对发现，黑龙江省拓洋房地产经纪公

司没有按照相关规定全面落实网签工作，在网签工作推进中表现滞后，至今只完成了两单网签业务，严重低于其公司的实际成交量。针对拓洋房地产经纪公司存在的问题，市房地产经纪行业协会对其进行全行业通报批评，并将其纳入网签工作落实的重点监督检查对象。

据哈尔滨市房地产经纪行业协会相关负责人介绍，下一步，哈尔滨市住建局将会同各区住建局联合落实全市中介机构网签情况的监督检查工作，发现中介机构存在私下签订纸质合同、规避网签等违规行为，将按照规定依法依规进行查处，违规行为及处罚结果将在市住建局、行业协会官网及主流媒体上公开曝光，接受社会监督。

该负责人同时表示，市房地产经纪行业协会将在各主流媒

体平台发布网签备案相关知识及不进行网签的风险等内容的宣传，欢迎广大市民对全市中介机构积极监督，对中介机构在存量房买卖业务中不进行网签的行为及时举报，依法依规保障自己的交易安全，共同维护哈尔滨市房地产市场的健康秩序。

举报电话

道里区住建局:51021359
南岗区住建局:82713037
平房区住建局:86810148
呼兰区住建局:56208145
道外区住建局:88977565
香坊区住建局:58629921
松北区住建局:87162772
阿城区住建局:53965509
双城区住建局:53161103
哈尔滨市房地产经纪行业协会 监督电话:18145598890

游客手包遗忘出租车上
冰城的哥多方寻找返还

本报讯(实习生 刘逸博 记者 黄晏君)“太谢谢哈尔滨的出租车驾驶员了，这么快就把我装有现金和证件的包送回来了。”18日9时10分许，在哈站地下车库下客区，外地游客高先生接过失而复得装有6400元现金的手包后，对天鹅公司志愿服务队的驾驶员王静连声道谢。

18日8时10分，王静驾驶牌号为黑ATA588出租车在赣水路拉了两位要去哈站的游客，两人带了两个拉杆箱和一个手包。当王静将二人送到哈站地下停车场下客区后，两人将拉杆箱取出急忙进站，将手包遗忘在了出租车后排座位上。

当车驶出地下车库后，王静发现后排座位上有一个手包，他立即返回，但是两位客人已经进站了。王静立即通过手机微信平台留言联系失主，同时与天

鹅公司志愿服务队长王同辉和驾驶员高永强取得联系，王同辉和高永强立即驾车赶往哈站寻找失主高先生。

王静将下一个客人送到黄河路后，又返回了哈站地下车库下客区，此时先期赶到的王同辉和高永强已经与游客高先生会合，并在此等候。原来，高先生因为着急赶火车，下出租车时将包遗忘在了车后排座位上，得知驾驶员赶来送还时，他改签了大约一小时后的车票。

高先生从王静手中接过手包后，清点了包内的物品，6400元现金分文未少、手机充电器等一样不缺。高先生激动地连声感叹：“哈尔滨的出租车驾驶员拾金不昧，太难得了！我成功改签了车票，还没耽误旅游行程。”

“新闻110”线索提供